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Městská část Praha 13 rozšiřuje nabídku dostupného bydlení pro pedagogické pracovníky.
V areálu fotbalového hřiště v Kuncově ulici vzniklo deset nových bytů, které budou sloužit
učitelům základních a mateřských škol zřizovaných městskou částí.

Praha 13 dlouhodobě usiluje o podporu pedagogů, pro které je dostupné bydlení v metropoli stále
větší výzvou. Nově vzniklé bytové jednotky o dispozici 2+kk se nacházejí v budově, která prošla
kompletní rekonstrukcí. Objekt ve vlastnictví městské části byl vybaven novými rozvody vody a
elektřiny, vyměněna byla okna a opravena střecha. Rekonstrukce zajistila moderní standard bydlení
odpovídající současným nárokům na komfort, bezpečnost i energetickou úspornost.

Byty budou předány včetně spotřebičů a základního vybavení, aby se noví nájemníci mohli bez
zbytečných starostí okamžitě nastěhovat. Projekt je cíleně zaměřen na podporu pedagogických
pracovníků, jejichž stabilita a spokojenost jsou klíčem k udržení kvalitní výuky ve školách městské
části.

„Chceme vytvořit podmínky, které pomohou udržet kvalitní učitele v Praze 13. Byty jsou ideální
nejen pro dojíždějící pedagogy, ale také jako startovací bydlení pro čerstvé absolventy, kteří k nám
nastupují do škol,“ uvedl starosta Prahy 13 David Vodrážka.

V současné době probíhají finální úpravy interiérů. O nové byty je již nyní značný zájem a první
nájemníci by se měli nastěhovat v lednu 2026. Celková investice do projektu činí přibližně 20 milionů
korun.

„Dostupné bydlení je dnes jednou z největších překážek při náboru nových učitelů. Věříme, že tato
nabídka může výrazně pomoci mladým pedagogům na začátku kariéry i těm, kteří to mají do Prahy
daleko,“ doplnila místostarostka Marcela Plesníková.

Praha 13 tak potvrzuje, že si práce učitelů váží, a aktivně hledá způsoby, jak jim zlepšovat životní
podmínky i pracovní zázemí. Nové byty představují další krok v systematické podpoře školství na
území městské části.
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